Акт
По результатам общественных обсуждений по проекту доклада о 
правоприменительной практике при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Советского района
в 2023 году

г. Советский                                                                                                        19.02.2024

	Период проведения общественных обсуждений: с 19.01.2024 по 18.02.2024.
	Вопрос, вынесенный на общественные обсуждения: проект доклада о 
правоприменительной практике при осуществлении муниципального жилищного
контроля на территории Советского района в 2023 году.
	Источник и дата официального опубликования сообщения о начале общественных обсуждений: официальный сайт Советского района, www.sovrnhmao.ru, раздел «Публичные слушания и общественные обсуждения», 18.01.2024.
	В период с 19.01.2024 по 18.02.2024 в соответствии с частями 2-4 статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Думы Советского района от 16.08.2021 № 499/НПА «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле»: были проведены общественные обсуждения проекта доклада о правоприменительной практике при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Советского района в 2023 году (далее – Проект). Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано на официальном сайте Советского района, www.sovrnhmao.ru, 18.01.2024 (раздел «Публичные слушания и общественные обсуждения»). Предложений Организатору общественных обсуждений (Комитету по развитию коммунального комплекса администрации Советского района) не поступало.
	Результат общественных обсуждений Проекта: отсутствие предложений, замечаний и вопросов указывает на одобрение Проекта участниками общественных обсуждений.
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