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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

      Нормативные правовые акты, устанавливающие  требования к осуществлению муниципального контроля  разработаны в соответствии с законодательством, являются достаточными по содержанию, в них учтены особенности осуществления муниципального контроля, признаков коррупциогенности не выявлено.
      Нормативные правовые акты размещены на официальном сайте Советского района: www.admsov.com, в разделе «Муниципальный контроль», опубликованы в газете «Первая Советская».


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

в области муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых

          Предметом данного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления деятельности совокупности предъявляемых требований, установленных Федеральными законами, Законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по:
1) использованию и охране недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Советского района;
  2) использованию и охране недр при пользовании недрами для целей разведки
и добычи общераспространенных полезных ископаемых, а также строительства
и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения на территории Советского района.
       Уполномоченным органом по осуществлению муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, является управление экономического развития и инвестиций администрации Советского района.
Административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Советского района» утвержден постановлением администрации Советского района от 06.06.2017 № 1076/НПА.
             Муниципальный контроль осуществляется посредством организации и проведения проверок, иных мероприятий по контролю субъектов проверки, а также организации
и проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований.

в области муниципального земельного контроля

Предметом муниципального контроля является соблюдение в отношении объектов земельных отношений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований законодательства Российской Федерации, законодательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры предусмотрена административная и иная ответственность:
1) за самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок;
2) за самовольную уступку права пользования землей, самовольную мену земельного участка;
3)  за использование земельных участков не по целевому назначению в соответствии
с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием;
4) за неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества в указанных целях, если обязанность
по использованию такого земельного участка в течение установленного срока предусмотрена федеральным законом; 
5) за невыполнение или несвоевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для их использования по целевому назначению;
6) за иные административные правонарушения и иные незаконные действия (бездействия).
        Уполномоченным органом по осуществлению муниципального земельного контроля является департамент муниципальной собственности администрации Советского района.
Административный регламент осуществления муниципального земельного контроля на территории Советского района утвержден постановлением администрации Советского района от 15.05.2017 № 830/НПА «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля».
В соответствии с Федеральным  законом  от 25.10.2001   № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», с 01.03.2015 года распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, в границах поселений, входящих в состав Советского района, осуществляется органами местного самоуправления поселений.
На основании Федерального закона от 03.07.2016 № 334-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена осуществляется органом местного самоуправления муниципального района в отношении земельных участков, расположенных на территории сельского поселения (с 1 января 2017 года), входящего в состав этого муниципального района, и земельных участков, расположенных на межселенных территориях муниципального района. 
Департаментом муниципальной собственности администрации Советского района проводится земельный контроль в отношении объектов земельных отношений, расположенных на межселенной территории Советского района; а также расположенных в границах городских и сельского поселений, входящих в состав Советского района, в случае заключения соглашений о передаче полномочий органов местного самоуправления городских и сельского поселений, входящих в состав Советского района, в части осуществления муниципального земельного контроля органам местного самоуправления Советского района в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
В 2018 году полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля переданы от поселений, входящих в состав Советского района, за исключением г.п. Советский.
 Муниципальный контроль осуществляется посредством организации и проведения проверок, иных мероприятий по контролю субъектов проверки, а также организации и проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований.


в области осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населённых пунктов в границах Советского района

Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями  в процессе осуществления деятельности совокупности предъявляемых требований, установленных международными договорами Российской Федерации, федеральными законами
и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в области использования автомобильных дорог, в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населённых пунктов в границах Советского района. 
 Органом, осуществляющим муниципальный контроль, является администрация Советского района.
Непосредственно муниципальный контроль осуществляется отделом промышленности, транспорта и связи управления экономического развития и инвестиций  администрации Советского района.
      Административный регламент осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населённых пунктов в границах муниципального района утвержден постановлением администрации Советского района от 26.04.2017 № 716/НПА.     
     Муниципальный контроль осуществляется посредством организации и проведения проверок, иных мероприятий по контролю субъектов проверки, а также организации и проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований.

в области торговой деятельности

Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления деятельности совокупности предъявляемых требований, установленных международными договорами Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в области регулирования торговой деятельности, а также требований, установленных муниципальными правовыми актами Советского района в области регулирования торговой деятельности.
Муниципальный контроль осуществляется в отношении субъектов проверки, осуществляющих торговую деятельность:
на межселенной территории Советского района;
на территории городских и сельского поселений, входящих в состав Советского района, в случае заключения соглашений о передаче полномочий органов местного самоуправления городских и сельского поселений, входящих в состав Советского района,
в части осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности органам местного самоуправления Советского района в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный контроль, является администрация Советского района.
Непосредственно муниципальный контроль осуществляется отделом по развитию предпринимательства и потребительского рынка управления экономического развития и инвестиций администрации Советского района.
Административный регламент осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Советского района, утвержден постановлением администрации Советского района от 16.05.2017 № 869/НПА «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции  «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности».
Муниципальный контроль осуществляется посредством организации и проведения проверок, иных мероприятий по контролю субъектов проверки, а также организации и проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований,  требований, установленных муниципальными правовыми актами Советского района.


Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

в области муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых

      Осуществление полномочий по муниципальному контролю за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, в соответствии с должностной инструкцией,  возложено на  начальника управления экономического развития и инвестиций администрации Советского района.
    Специалист, выполняющий функции муниципального контроля, имеет высшее образование, прошел аттестацию на соответствие занимаемой должности.
    Повышение квалификации осуществляется путем самообразования,  изучения информации, размещенной в сети «Интернет», судебной практики, изменений в законодательстве, информационных писем органов государственного надзора. 

в области муниципального земельного контроля

      Осуществление полномочий по муниципальному земельному контролю в соответствии с должностной инструкцией,   возложено на начальника  отдела  по земельным отношениям департамента муниципальной собственности администрации Советского района.
       Специалист, выполняющий функции муниципального контроля, имеет высшее образование, прошел аттестацию на соответствие занимаемой должности.
       Повышение квалификации осуществляется путем самообразования,  изучения информации, размещенной в сети «Интернет», судебной практики, изменений в законодательстве, информационных писем органов государственного надзора.

в области осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населённых пунктов в границах Советского района

       Осуществление полномочий по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Советского района, в соответствии с должностной инструкцией, возложено на начальника управления экономического развития и инвестиций администрации Советского района.
     Специалист, выполняющий функции муниципального контроля, имеет высшее образование, прошел аттестацию на соответствие занимаемой должности.
      Повышение квалификации осуществляется путем самообразования,  изучения информации, размещенной в сети «Интернет», судебной практики, изменений в законодательстве, информационных писем органов государственного надзора.

в области торговой деятельности

      Муниципальный контроль в области торговой деятельности осуществляется начальником отдела по развитию предпринимательства и потребительского рынка управления экономического развития и инвестиций администрации Советского района.
     Специалист, выполняющий функции муниципального контроля, имеет высшее образование,  прошел аттестацию на соответствие занимаемой должности.
     Повышение квалификации осуществляется путем самообразования,  изучения информации, размещенной в сети «Интернет», судебной практики, изменений в законодательстве, информационных писем органов государственного надзора.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

в области муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых


   Проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в  сводном плане проведения плановых проверок, формируемом Генеральной прокуратурой РФ на 2018 год не запланированы.
Внеплановые проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам  использования недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых на территории Советского района должностными лицами  управления экономического развития и инвестиций администрации Советского района на территории Советского района не проводились. 

в области муниципального земельного контроля

   В плане проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, формируемом Генеральной прокуратурой РФ на 2018 год запланированы две проверки за использованием земель на межселенной территории. 
В 2018 году проведены 2 плановые  проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей за использованием земель на межселенной территории и на территории городских и сельского поселений, входящих в состав Советского района.
	Проверки проведены в отношении двух субъектов на 28 земельных участках, общей площадью 147,7 га  в том числе:
одна проверка на территории городских и сельского поселений, входящих в состав Советского района (субъект проверки - АО «Югорский лесопромышленный холдинг») -нарушения не выявлены;
одна проверка на межселенной территории (субъект проверки - ООО «Екатеринбург-2000») - нарушения не выявлены.
Внеплановые проверки не проводились.

в области осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населённых пунктов в границах Советского района

      В ежегодном сводном плане проведения плановых проверок, формируемом Генеральной прокуратурой РФ в 2018 году плановые проверки в области осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Советского района не предусмотрены.
      В муниципальной собственности Советского района находится одна дорога  местного значения – «Подъезд к г.п. Агириш», протяжённостью 20,3 км. В  полосе отвода и придорожной полосе автодороги «Подъезд к г.п. Агириш» какая-либо деятельность юридических лиц или индивидуальных предпринимателей не ведется. 
     Плановые, внеплановые проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района должностными лицами управления экономического развития и инвестиций на территории Советского района в 2018 году не проводились.

в области торговой деятельности

Проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в  сводном плане проведения плановых проверок, формируемом Генеральной прокуратурой РФ на 2018 год не запланированы.
Проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в области торговой деятельности должностными лицами отдела по развитию предпринимательства и потребительского рынка управления экономического развития и инвестиций администрации Советского района на территории Советского района в 2018 году не проводились.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

в области муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых

в области муниципального земельного контроля

в области осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населённых пунктов в границах Советского района

в области торговой деятельности

       В случае выявления при проведении проверки нарушений субъектом проверки обязательных требований, должностное лицо, проводившие проверку обязано:
1) выдать предписание субъекту проверки об устранении выявленных нарушений
с указанием сроков их устранения и (или) о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью людей, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, имуществу физических и юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также других мероприятий, предусмотренных федеральными законами;
2) принять меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению, предотвращению возможного причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, обеспечению безопасности государства, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного
и техногенного характера, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности.
В целях профилактики нарушений орган муниципального контроля:
1) обеспечивает размещение на официальном сайте Советского района перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом  муниципального контроля,
а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;
2) осуществляет информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований законодательства, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами;
 3) обеспечивает регулярное (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления муниципального контроля и размещение на официальном сайте Советского района соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями
в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений.


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

         В 2018 году проведены 2 проверки за использованием земель на межселенной территории и на территории городских и сельского поселений, входящих в состав Советского района.
         По итогам проверок нарушений не выявлено.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

     В целях повышения эффективности проведения мероприятий по муниципальному  контролю целесообразно:
- организовывать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального контроля;
- обеспечить принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений, предусмотренных законодательством;
- организовывать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства;
- обеспечить своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на следующий год.


Приложения

     Сводный отчет об осуществлении муниципального контроля на территории Советского района по форме федерального статистического наблюдения № «1-контроль».
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