Исполнение Плана
противодействия коррупции в Советском районе
        на 2016-2017 годы 
(период 2016 г.)
	№ п/п
	Мероприятия
	Срок выполнения
	Ответственные исполнители
	Ответственные исполнители

	1.
	Меры по нормативно-правовому обеспечению антикоррупционной деятельности:
	
	
	

	1.1
	Принятие муниципальных правовых актов Советского района в сфере противодействия коррупции.
	до 25 декабря
2016 года
 до 25 декабря
2017 года
	Аппарат Думы Советского района,
администрация Советского района
	Администрация Советского района
Распоряжение главы Советского района от 12.04.2016 № 21 «О Плане противодействия коррупции в Советском районе на 2016-2017 годы»;
Постановление главы Советского района от 31.05.2016 № 11/НПА «О Порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов главы Советского района и проектов муниципальных нормативных правовых актов главы Советского района»;
Постановление администрации Советского района от 08.02.2016 № 145 «Об утверждении основных направлений антикоррупционной деятельности в муниципальных учреждениях и предприятиях Советского района, а также хозяйственных обществах, единственным учредителем которых является муниципальное образование Советский район»;
Постановление администрации Советского района от 04.02.2016 № 128 «Об утверждении типовых правовых актов для организации деятельности по противодействию коррупции в муниципальных учреждениях и предприятиях Советского района, единственным учредителем которых является Советский район»;
Постановление администрации Советского района от 20.02.2016 № 215 «О Порядке проведения проверки соблюдения запрета, налагаемого на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора»;
Постановление администрации Советского района от 06.05.2016 № 703/НПА «О Порядке размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений Советского района, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей на официальных сайтах муниципальных учреждений Советского района, официальном сайте Советского района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
Распоряжение администрации Советского района от 11.10.216 № 350-р/НПА «О квалификационных требованиях к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, необходимым для замещения должностей муниципальной службы в администрации Советского района, органах администрации Советского района».
Дума Советского района
Распоряжение председателя Думы Советского района от  12.09.2016 № 49 «О назначении должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений в Думе Советского района»;
Постановление председателя Думы Советского района от 01.12.2016 № 46 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Думе Советского района»;
Решение Думы Советского района от 31.05.2016 № 148 «О перечне должностей муниципальной службы в Думе Советского района»;
Распоряжение председателя Думы Советского района от 01.12.2016 № 83 «О  квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в Думе Советского района»;
Распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Советского района от 26.07.2016 № 38/НПА  «О  квалификационных  требованиях для замещения должностей муниципальной службы в Контрольно-счетной палате Советского района»;
Распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Советского района от 19.09.2016 № 63 «О назначении должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений в Контрольно-счетной палате Советского района»;
    Распоряжение председателя Думы Советского района  от 03.08.2016 № 46 «Об утверждении должностных инструкций в Думе Советского района»;
    Распоряжение председателя Думы Советского района от 22.07.2016 № 36 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Думе Советского района»; 
    Распоряжение председателя Думы Советского района от 21.11.2016 № 75 «О внесении изменений в распоряжение председателя Думы Советского района от 22.07.2016 № 36 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Думе Советского района»; 
   Распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Советского района от 29.11.2016 № 81 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Контрольно-счетной палате Советского района»;
     Решение Думы Советского района от 26.02.2016 № 442 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
    Решение Думы Советского района от 26.02.2016 № 445 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности Советского района, и соблюдения ограничений и запретов лицами, замещающими муниципальные должности Советского района»;
     Решение Думы Советского района от 26.02.2016 № 443 «О размещении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности Советского района, и членов их семей на официальном сайте Советского района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»; 
   Постановление председателя Думы Советского района от 01.12.2016 № 47 «О размещении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Думы Советского района, председателя Контрольно-счетной палаты Советского района, и членов их семей на официальном сайте Советского района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
     Решение Думы Советского района от 26.02.2016 № 446 «О   Порядке освобождения от должности лиц, замещающих муниципальные должности, в связи с утратой доверия»;
    Постановление председателя Думы Советского района от 01.12.2016 № 43 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Думе Советского района, муниципальными служащими Думы Советского района, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
   Распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Советского района от 29.11.2016 № 80 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Контрольно-счетной палате Советского района, муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты Советского района, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
   Постановление председателя Думы Советского района от 01.12.2016 № 44 «О Порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих Думы Советского района, председателя Контрольно-счетной палаты к совершению коррупционных правонарушений»;
   Распоряжение председателя контрольно-счетной палаты Советского района от 29.11.2016 № 79 «О Порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты Советского района к совершению коррупционных правонарушений»;
    Постановление председателя Думы Советского района  от 01.12.2016 № 45 «О Порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в Думе Советского района, муниципальными служащими Думы Советского района, подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;
     Постановление Главы Советского района от 16.03.2016 № 18 «О Порядке сообщения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в Думе Советского района, Контрольно-счетной палате Советского района, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
    Решение Думы Советского района от 26.02.2016 №  444 «О координационном органе по противодействию коррупции при Думе Советского района»;
    Решение Думы Советского района от 27.04.2016 № 467 «О Порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Советского района, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».

	1.2
	Анализ и приведение в соответствие с законодательством РФ, ХМАО-Югры муниципальных правовых актов Советского района в сфере противодействия коррупции.
	до 25 декабря

2016 года

 до 25 декабря

2017 года
	Аппарат Думы Советского района,
администрация Советского района
	Администрация Советского района:
Постановлении главы Советского района от 10.06.2016 № 15 «О внесении изменений в постановление Главы Советского района от 13.10.2008 № 96»;
Постановлении главы Советского района от 14.12.2016 № 85 «О внесении изменений в постановление Главы Советского района от 13.10.2008 № 96»;
Распоряжение главы Советского района от 12.05.2016 № 1-рг «О внесении изменений в распоряжение Главы Советского района от 12.04.2016 № 21»;
   Постановление администрации Советского района от 23.05.2016 № 822 «О внесении изменений в постановление администрации Советского района от 20.02.2016 № 215»;
  Постановление администрации Советского района от 22.03.2016 № 400/НПА «О внесении изменений в постановление администрации Советского района от 09.12.2013 № 4103/НПА»;
 Постановление администрации Советского района от 25.11.2016 № 2257/НПА «О внесении изменений в постановление администрации Советского района от 09.12.2013 № 4103/НПА»
 Постановление администрации Советского района от 10.06.2016 № 1015/НПА «О внесении изменений в постановления администрации Советского района от 16.06.2015 № 1712/НПА, от 19.01.2015 № 96/НПА»;
  Распоряжение администрации Советского района от 27.01.2016 № 29-р «О внесении изменений в распоряжение администрации  Советского района от 07.11.2012 № 550-р»;
Распоряжение администрации Советского района от 18.02.2016 № 61-р «О внесении изменений в приложение 2 к распоряжению администрации  Советского района от 07.11.2012 № 550-р»;
  Распоряжение администрации Советского района от 07.06.2016 № 201-р «О внесении изменений в распоряжение администрации Советского района от 07.11.2012 № 550-р»;
  Распоряжение администрации Советского района от 26.08.2016 № 293-р «О внесении изменений в распоряжение администрации Советского района
от 07.11.2012 № 550-р»;
  Распоряжение администрации Советского района от 27.01.2016 № 28-р «О внесении изменений в распоряжение администрации Советского района от 29.05.2015 № 165-р»;
  Распоряжение администрации Советского района от 01.06.2016 № 189-р «О внесении изменений в распоряжение администрации Советского района от 29.05.2015 № 165-р»;
  Постановление администрации Советского района от 06.05.2016 № 702/НПА «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Советского района от 09.12.2013 № 4116/НПА»;
  Постановление администрации Советского района от 10.06.2016 № 1015/НПА «О внесении изменений в постановления администрации Советского района от 16.06.2015 № 1712/НПА, от 19.01.2015 № 96/НПА».
Дума Советского района:
    Решение  Думы Советского района от 31.10.2013 № 259 «О внесении изменений в решение Думы Советского района от 31.10.2007 № 176 «О порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы муниципального образования Советский район»;
    Решение Думы Советского района от 31.05.2016 № 479 «О внесении изменений в решение Думы Советского района от 26.02.2016 № 444 «О координационном органе по противодействию коррупции при Думе Советского района».

	2.
	Проведение анализа результатов рассмотрения обращений граждан  и юридических лиц, содержащих информацию о коррупционных проявлениях. Принятие по результатам проведенного анализа мер, по недопущению и устранению предпосылок, способствующих совершению указанных проявлений.
	до 10 декабря

2016 года

до 10 декабря

2017 года
	Аппарат Думы Советского района,
администрация Советского района,
Управление образования администрации Советского района, 
Департамент социального развития администрации Советского района
	Работа с обращениями граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В соответствии с распоряжением главы Советского района №2 от 29.01.2009г. «О телефоне доверия»  в целях создания системы противодействия коррупции в органах местного самоуправления Советского района  прием обращений граждан о проявлениях коррупции в деятельности органов местного самоуправления Советского района, осуществляется по телефону доверия с номером (34675) 3-18-38. А также граждане могут сообщать о проявлениях коррупции  через официальный сайт органа местного самоуправления муниципального образования Советский район ХМАО-Югра: www.

 HYPERLINK "http://www.admsov.ru/"
admsov

 HYPERLINK "http://www.admsov.ru/"
.

 HYPERLINK "http://www.admsov.ru/"
ru. в разделе Интернет-приемная, подраздел противодействие коррупции. 
Обеспечение организации приема, рассмотрения и учета обращений граждан о проявлениях коррупции в деятельности органов местного самоуправления Советского района осуществляет отдел по работе с обращениями граждан управления по организации деятельности администрации Советского района. За период с 01.01.2016г  по настоящее время обращений  от граждан о фактах коррупционной направленности не поступало. 

	3.
	Мониторинг обращений граждан по вопросам предоставления жилищно-коммунальных услуг на территории Советского района,  в том числе обращений граждан, поступающих по телефону «горячей линии» комитета по развитию коммунального комплекса администрации Советского района.
	до 10 декабря

2016 года

до 10 декабря

2017 года
	Комитет по развитию коммунального комплекса  администрации Советского района
	В рамках проведения мониторинга обращений граждан по вопросам жилищно-коммунального комплекса, в 2016 году в адрес администрации Советского района поступило 202 обращения, в том числе по вопросам качества предоставленных услуг-87, о порядке расчета платы за ЖКУ-10, о высокой плате за ЖКУ-18, иные темы-35.На телефон горячей линии комитета по развитию коммунального комплекса администрации Советского района поступило и рассмотрено 52 обращения.

	4.
	Проведение  проверок эффективности расходования бюджетных  средств и целевого использования имущества в соответствии 
с осуществляемыми функциями 
и полномочиями учредителя муниципальных учреждений.
	до 10 декабря

2016 года

до 10 декабря

2017 года


	Управление по организации деятельности администрации Советского района, Департамент муниципальной собственности администрации Советского района, Департамент социального развития администрации Советского района, Управление образования администрации Советского района
	Администрация Советского района:
Количество контрольных мероприятий, проведенных сектором внутреннего муниципального контроля отдела организационной работы, делопроизводства и контроля по организации деятельности администрации Советского района за 2016 год:
-6 проверок соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания;
-3 проверки соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренных ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
Департамент муниципальной собственности администрации Советского района:
Проведение  проверок эффективности расходования бюджетных  средств и целевого использования имущества в соответствии с осуществляемыми функциями и полномочиями учредителя муниципальных учреждений:
-проведена инвентаризация муниципального имущества, закрепленного на праве оперативного управления за администрацией Советского района, Департаментом социального развития администрации Советского района, муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад «Лучик»                                               п. Коммунистический», муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад «Светлячок» г. Советский».
-проведена проверка сохранности и использования муниципального имущества Советского района муниципальными учреждениями-- 9 дошкольных образовательных учреждений.
По результатам проверки, нарушений требований законодательства Российской Федерации в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом не выявлено.
Управление образования администрации Советского района:
Проведены проверки целевого использования бюджетных средств: с целью обеспечения  ведомственного финансового контроля в феврале 2016 проведена ведомственная проверка 11 муниципальных бюджетных образовательных учреждений, кроме того, проводятся мониторинги целевого использования средств окружного бюджета – 1 раз в квартал, мониторинги целевого использования средств местного бюджета – 1 раз в месяц.
Департамент социального развития администрации Советского района:
Во исполнение плана противодействия коррупции в Советском районе на 2016-2017г. Департамент социального развития проводит камеральные  проверки эффективного использования выделенных бюджетных ассигнований и целевого использования имущества подведомственных учреждений: ежеквартально предоставляются и сверяются  отчеты по муниципальным заданиям и по использованию полученных  целевых средств.
За 2016 год была проведена проверка МАУ ДСОЛ «Окуневские зори» в части целевого использования денежных средств для обеспечения проведения летнего отдыха и оздоровления детей Советского района

	5.
	Мониторинг состояния реализации администрацией Советского района, полномочий по предоставлению земельных участков и контролю за их использованием. 

	до 10 декабря

2016 года

до 10 декабря

2017 года
	Департамент муниципальной собственности администрации
 Советского района
	Мониторинг состояния реализации администрацией Советского района, полномочий по предоставлению земельных участков и контролю за их использованием:
Предоставлено земельных участков: 
- заключено договоров безвозмездного пользования 28 на 41 земельный участок;
- продлено договоров аренды земельных участков — 1 ;
- подготовлены дополнительные соглашения к договорам аренды — 4;
- расторгнуто договоров аренды - 1. 
Подготовлены, согласованы и утверждены постановлениями администрации Советского района схемы расположения на 2 земельных участка, с целью постановки их на государственный кадастровый учет, с приложением вычисленных координат.
Подготовлены постановления администрации Советского района:
-«О выдаче разрешения на размещение объектов на землях, находящихся в государственной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов» с приложением вычисленных координат характерных точек к схеме границ предлагаемых к использованию для размещения объектов земель  на кадастровом плане территории - 1;
-«О согласии  на передачу земельного участка в субаренду» - 1;
-«О прекращении права постоянного (бессрочного) пользования земельного участка» - 2;
- «О внесении изменений в постановление» - 4.
Предоставлено земельных участков с торгов 
- под индивидуальное жилищное строительство — 6.
Подготовлены материалы для получения приказа Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики по ХМАО-Югре (от 07.06.2016 № 626-з) о предоставлении лесного участка в постоянное (бессрочное) пользование в границах земель лесного фонда для осуществления рекреационной деятельности - (под лыжную трассу в г. Советский) для Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа Олимпийского резерва» г.Советский.
Подготовлены материалы, обосновывающие перевод участков лесного фонда в земли промышленности и иного специального назначения: 
- под полигоны ТБО для г. Советскийи (находятся на рассмотрении в Правительстве Российской Федерации);
- под полигоны ТБО для п. Пионерский, п. Малиновский, п. Алябьевский (находятся на рассмотрении в Рослесхозе).
В целях проведения государственного земельного контроля по запросам Советского отдела Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу –Юрге направлены копии правоудостоверяющих документов на 2 земельных участка.
Подготовлен и согласован с органом Росреестра, органом прокуратуры план проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год.
Проведены обследования земельных участков на землях сельскохозяйственного назначения на предмет использования (неиспользования), либо использования не по целевому назначению - 10 земельных участков. 
С 1 января 2017 года предоставление земельных участков осуществляется органом местного самоуправления муниципального района в отношении земельных участков, расположенных на территории сельского поселения, входящего в состав этого муниципального района, и земельных участков, расположенных на межселенных территориях муниципального района.

	6.
	Мониторинг эффективности исполнения контрактов и организации претензионной работы.
	до 10 декабря

2016 года

до 10 декабря

2017 года 
	Отдел муниципального заказа администрации Советского района
	Всего с «01» января 2016 г. по состоянию на отчетную дату администрацией Советского района для обеспечения муниципальных нужд заключено 134 (сто тридцать четыре) муниципальных контракта. Из них:
- по результатам осуществления конкурентных процедур (способом проведения электронного аукциона и запроса котировок) – 65 (шестьдесят пять) контрактов на общую сумму 20 494 341,56 рублей;
- у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в рамках статьи 93 Закона о контрактной системе – 69 (шестьдесят девять) контрактов на общую сумму 5 968 838 рублей.
В соответствии с требованиями законодательства о закупках информация о муниципальных контрактах (заключении, исполнении, изменении/расторжении) надлежащим образом размещалась в реестре контрактов, а также в разделе «отчеты заказчиков» единой информационной системы в сфере закупок на портале zakupki.gov.ru.
Для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта, заказчик в соответствии с требованиями законодательства о закупках по каждому контракту проводит своими силами экспертизу. 
Специалистами отдела муниципального заказа в течение 2016 года в рамках контроля и обеспечения надлежащего исполнения муниципальных контрактов проводилась судебно-претензионная работа, в результате которой ряду поставщиков (подрядчиков, исполнителей) начислена неустойка (штраф/пеня), а также обеспечена защита интересов администрации Советского района (в судебном порядке и в контрольных органах в сфере закупок) по делам об обжаловании  действий (бездействия) заказчика, уполномоченного органа, Единой комиссии по осуществлению закупок и ее членов.
Специалисты отдела муниципального заказа находятся в постоянном взаимодействии с заказчиками Советского района. 
В целях оказания содействия заказчикам по вопросам применения законодательства в сфере закупок товаров (работ, услуг) предоставляются консультации, информации, анализ и разъяснения законодательства, рассматриваются  и предлагаются пути/варианты разрешения разногласий/споров с поставщиками (подрядчиками, исполнителями), разрабатываются и оформляются образцы документов (проектов контрактов, писем, претензий, требований, жалоб, возражений и т.п.).

	7.
	Мониторинг представления руководителями учреждений (организаций) подведомственных администрации Советского района, органам администрации Советского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, размещения указанных сведений на официальном сайте Советского района.
	до 1 июня 

2016 года

до 1 июня 

2017 года
	Отдел муниципальной службы администрации Советского района,
Департамент социального развития администрации Советского района, Управление образования администрации Советского района
	Администрацией Советского района проводилась работа по организации представления руководителями муниципальных учреждений, подведомственных администрации Советского района, органам администрации Советского района (далее руководители) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов их семей (далее сведения о доходах). Даная работа завершена в установленный срок-30.04.2016 г.

Плановое количество представляемых сведений о доходах руководителей/членов семей составляет:
-учреждения подведомственные администрации Советского района-2/3;
-учреждения подведомственные Департаменту социального развития администрации Советского района-8/12;
-учреждения подведомственные Управлению образования администрации Советского района-28/31.
Все сведения о доходах руководителей учреждений и членов их семей размещены на официальном сайте Советского района в установленные законодательством сроки, в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для их подачи  (распоряжение администрации Советского района от 06.05.2016 № 157-р «О размещении на официальном сайте Советского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений Советского района и членов их семей»).

	8. 
	Мониторинг исполнения установленного порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими администрации Советского района, органов администрации Советского района, работниками учреждений (организаций) подведомственных администрации Советского района, органам администрации Советского района о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей.
	 до 25 декабря

2016 года

 до 25 декабря

2017 года
	Отдел бухгалтерского учета и отчетности администрации 
Советского района,
Департамент социального развития администрации Советского района, Управление образования администрации Советского района
	В соответствии с мониторингом исполнения установленного порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими администрации Советского района, органов администрации Советского района, работниками учреждений (организаций) подведомственных администрации Советского района, органам администрации Советского района о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, за 2016 год администрацией Советского района получено одно уведомление о получении подарка, подарки приняты в установленном порядке к бухгалтерскому учету,  заявление о выкупе подарков отсутствует.

	9.
	Обобщение и анализ практики привлечения к ответственности муниципальных служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в соответствии с Методическими рекомендациями, изложенными в письме Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2015 года    № 18-2/10/п-707.
	до 25 августа 2016 года


	Отдел муниципальной службы администрации Советского района
	В 2016 году отсутствовали основания для привлечения муниципальных служащих администрации Советского района, органов администрации Советского района к ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

	10.
	Обсуждение на заседаниях общественных советов при администрации Советского района, органов администрации Советского района вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Советского района, должностных лиц в целях выработки и принятия мер по устранению причин выявленных нарушений в сфере противодействия коррупции.
	ежеквартально (до 10 числа месяца, следующего за отчетным)
	Юридическое управление администрации Советского района
	В период 2016 года обсуждение на заседаниях общественных советов при администрации Советского района, органов администрации Советского района вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Советского района, должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений не осуществлялось ввиду отсутствия таких решений.

	11.
	Мониторинг реализации пункта 9 статьи 31 Федерального закона Российской Федерации от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ                         «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части выявления признаков личной заинтересованности, конфликта интересов между участниками закупки и заказчиком при осуществлении закупок товаров, работ, услуг администрацией Советского района, органами администрации Советского района и учреждений подведомственных администрации Советского района, органам администрации Советского района.
	до 20 ноября 2017 года
	Управление по организации деятельности администрации Советского района
	Информация будет представлена в соответствии с утвержденными сроками

	12.
	Анализ эффективности исполнения муниципальных планов противодействия коррупции за 2015, 2016 годы. Выработка предложений по их совершенствованию.
	до 25 февраля 2017 года
	Управление по организации деятельности администрации Советского района
	Информация будет представлена в соответствии с утвержденными сроками

	13. 
	Оценка деятельности реализации антикоррупционного законодательства в учреждениях Советского района подведомственных администрации Советского района, органам администрации Советского района.
	до 20 августа 2016 года

до 20 августа 2017 года
	Администрация Советского района,
Департамент социального развития администрации Советского района, Управление образования администрации Советского района
	В рамках оказания методической и правовой помощи по формированию единых подходов в реализации антикоррупционного законодательства в муниципальных учреждениях Советского района были утверждены и направлены в учреждения соответствующие модельные правовые акты (постановление администрации Советского района от 04.02.2016 № 128 «Об утверждении типовых правовых актов для организации деятельности по противодействию коррупции в муниципальных учреждениях и предприятиях Советского района, единственным учредителем которых является Советский район», постановление администрации Советского района от 08.02.2016 № 145 «Об утверждении основных направлений антикоррупционной деятельности в муниципальных учреждениях и предприятиях Советского района, а также хозяйственных обществах, единственным учредителем которых является муниципальное образование Советский район»). 
На отчетный период в муниципальных учреждениях Советского района проводится следующая работа:
1. Приняты локальные правовые акты, утверждающие: положения информирования работником работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и порядке рассмотрения таких сообщений в муниципальных учреждениях; кодекс этики и служебного поведения работников муниципальных учреждений; положение о конфликте интересов работников муниципальных учреждений; правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства в муниципальных учреждениях;
2. Все работники учреждений ознакомлены с принятыми локальными правовыми актами;
6. На руководителей учреждений возложена персональная ответственность за состояние антикоррупционной работы в учреждениях.
3. Приказами определены должностные лица ответственные за антикоррупционную работу в учреждениях;
4. Ведется профилактическая работа по разъяснению антикоррупционного законодательства, распространены памятки по противодействию коррупции;
5. Разработаны Планы, утверждены Перечни антикоррупционных мероприятий в муниципальных учреждениях  Советского района;
7. Проводятся аппаратные учебы с работниками учреждений, при приеме на работу  проводится разъяснительная работа с вновь принятыми работниками.

	14.
	Анализ практического внедрения антикоррупционных процедур в Муниципальном казенном учреждении «Советский МФЦ».

	до 30 ноября 2016 года

до 30 ноября 2017 года
	Юридическое управление администрации Советского района
	В целях практического внедрения антикоррупционных процедур МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Советском районе» (далее - МФЦ) проведены следующие мероприятия:
1. Приказом от 15.02.2016 № 4-у «Об утверждении правовых актов для организации деятельности по противодействию коррупции», утверждены  
- кодекс этики и служебного поведения работников
- положение о порядке информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких нарушений
- положение о конфликте интересов 
- правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства.
2. Внесены изменения в должностные инструкции работников МФЦ в части установления  обязанности знать и соблюдать антикоррупционную политику МФЦ.
3. Приказом от 15.02.2016 № 6-у «Об утверждении мероприятий по предупреждению коррупции и должностных лиц, ответственных за их выполнение» назначено должностное лицо, ответственное за осуществление мероприятий по противодействию коррупции.
4. Ежеквартально на методических днях в МФЦ проводится регулярная оценка  результатов работы, эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции в МФЦ.
5. Проводится (один раз в год) ознакомление работников под роспись с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в МФЦ.
6. Организовано индивидуальное консультирование работников по вопросам применения антикоррупционных стандартов и процедур.

	15.
	Анализ представления муниципальными служащими администрации Советского района, органов администрации Советского района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, размещения указанных сведений на официальном сайте Советского района.
	до 1 июня 

2016 года

до 1 июня 

2017 года
	Отдел муниципальной службы администрации Советского района, Департамент социального развития администрации Советского района, Управление образования администрации Советского района, Финансово-экономическое управление администрации Советского района, Управление архитектуры и капитального строительства администрации Советского района
	В 2016 году работа по организации представления муниципальными служащими администрации Советского района, органов администрации Советского района сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов их семей завершена в сроки, установленные законодательством РФ.  
Сведения о доходах с соблюдением установленного срока представлены на 100 % .
В 2016 заявлений о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на членов семьи не поступало.
Все сведения о доходах, расходах муниципальных служащих и членов их семей размещены на официальном сайте Советского района 06 мая 2016 года.


	16.
	Обеспечение функционирования официального сайта Советского района в соответствии с Федеральным законом от 9.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности  государственных органов и органов местного самоуправления». 
	до 25 декабря

2016 года

до 25 декабря

2017 года
	Информационно аналитический отдел управления по организации деятельности администрации Советского района
	Официальный сайт Советского района приведен в соответствие с Федеральным законом от 9.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности  государственных органов и органов местного самоуправления»

	17.
	Размещение и наполнение раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте Советского района.

	до 25 декабря

2016 года

до 25 декабря

2017 года
	Информационно аналитический отдел управления по организации деятельности администрации Советского района,
отдел профилактики правонарушений и противодействия коррупции управления по организации деятельности  администрации Советского района,
отдел муниципальной службы администрации Советского района
	В целях обеспечения открытости мер по противодействию коррупции, принимаемых в администрации Советского района, на официальном сайте Советского района (далее сайт) создан и ведется специализированный раздел «Противодействие коррупции», отдельная гиперссылка на данный раздел размещена на главной странице сайта.
В разделе «Противодействие коррупции» содержатся последовательные ссылки на 15 подразделов:
1) «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции» - в данном подразделе содержится список гиперссылок на действующие нормативные правовые акты по вопросам противодействия коррупции, с приложением файлов, содержащих полный текст акта. Список структурирован по видам нормативных правовых актов: федеральные нормативные акты, нормативные правовые акты Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, нормативные правовые акты муниципального образования Советский район;
2) «Методические материалы» - подраздел содержит методические рекомендации, памятки по вопросам противодействия коррупции в формате DOC, обеспечивающем возможность поиска и копирования фрагментов текста;
3) «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» - подраздел обеспечивает доступ к сведениям о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Советского района, руководителей муниципальных учреждений Советского района.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещены  без ограничения доступа к ним третьих лиц; в табличной форме, в формате DOC, с обеспечением возможности поиска по тексту файла и копирования фрагментов текста.
Сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера размещены в виде файлов, сгруппированных по самостоятельным структурным подразделениям администрации Советского района.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, размещенные на сайте, в том числе и за предшествующие годы, не подлежат удалению,  находятся в открытом доступе в течение всего периода замещения лицом должности муниципальной службы либо должности руководителя муниципального учреждения Советского района.
В случае представления лицом, замещающим должность муниципальной службы, уточненных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соответствующие изменения вносятся в размещенные на сайте сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не позднее 14 рабочих дней после окончания срока, установленного для представления уточненных сведений.
При размещении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не допускается использование форматов, требующих дополнительного распознавания, заархивированных сведений (формат rar, zip), размещения в разных форматах сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предыдущий трехлетний период, установления кодов безопасности для доступа к сведениям;
4) «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Советского района» - подраздел обеспечивает доступ к информации о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Советского района (далее - комиссия), в том числе информацию о составе комиссии;  нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность комиссии; сведения о планируемом проведении заседания комиссии (повестка), о состоявшемся заседании комиссии и принятых решениях (выписка из протокола);  порядок направления информации для проведения заседания комиссии; планы работы комиссии; график работы членов комиссии и контакты;
5) «Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения» - в подразделе размещены формы документов, связанных с противодействием коррупции для заполнения: формы обращений, уведомлений, справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, заполняемых гражданами и лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Советского района, органах администрации Советского района, в рамках реализации законодательства о противодействии коррупции.
Формы документов размещены в электронной форме с возможностью заполнения соответствующих полей и последующей выгрузки в файл в формате DOC.
6)  «Антикоррупционная экспертиза» - подраздел содержит проекты муниципальных нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
С целью обеспечения возможности оперативного сообщения гражданами и организациями информации о фактах проявления коррупции в администрации Советского района или нарушениях требований к служебному поведению муниципальных служащих, созданы подразделы:
7) «Обратная связь для сообщений о фактах корупции;
8) «Телефон доверия»;
9) «Контакты»;
10) «График работы».
В целях обеспечения доступности информации о деятельности органов местного самоуправления о проводимой антикоррупционной работе, а также о работе коллегиального органа созданы подразделы:
11) «Межведомственный Совет по противодействию коррупции;
12) «Планы работы»;
13) «Информация об исполнении плана противодействия коррупции»;
14) «Социологические исследования»;
15)  «Анкета».
При наполнении раздела «Противодействие коррупции» официального сайта Советского района информация, отнесенная к государственной тайне или являющаяся конфиденциальной, не размещается.

	18.
	Реализация мероприятий, предусмотренных медиапланом по антикоррупционной пропаганде. 
	до 25 июня, 

 до 25 декабря

2016 года

до 25 июня, 

 до 25 декабря

2017 года
	Информационно аналитический отдел управления по организации деятельности администрации Советского района
	В период с января  по декабрь  2016 года на телеканале «Первый Советский» вышло 110 материалов  по темам «Противодействие коррупции» и «Правовое просвещение населения», в газете «Первая Советская» - 103  материала, на официальном сайте Советского района – 119 материалов. 

	19.
	Привлечение представителей общественности к контролю за работой муниципальных образовательных организаций Советского района оказывающих услуги населению в соответствии с их уставной деятельностью.
	 до 25 декабря

2016 года

 до 25 декабря

2017 года
	Управление образования администрации Советского района
	В образовательных организациях Советского района подведомственных Управлению образования администрации Советского района при создании различных комиссий в их состав включаются: члены Управляющего совета образовательной организации, члены родительских комитетов, родители из числа добровольцев.

	 20.
	Организация получения муниципальными служащими администрации Советского района, органов администрации Советского района дополнительного профессионального образования (профессиональная переподготовка и повышение квалификации).
	до 25 декабря

2016 года

 до 25 декабря

2017 года
	Отдел муниципальной службы администрации Советского района

	В 2016 году дополнительное профессиональное образование (повышение квалификации) получено:
- за счет средств местного бюджета  33 муниципальными служащими администрации Советского района, органов администрации Советского района на тему «Противодействие коррупции на государственном и муниципальном уровне в Российской Федерации»; 
- за счет средств окружного бюджета 1 муниципальным служащим администрации Советского района на тему «Основы противодействия коррупции на муниципальной службе».

	21.
	Организация и проведение обсуждения практики применения антикоррупционного законодательства с муниципальными служащими администрации Советского района, органов администрации Советского района.
	до 25 декабря

2016 года

до 25 декабря

2017 года
	Юридическое управление администрации Советского района
	26.12.2017 года организовано и проведено обсуждение с муниципальными служащими администрации Советского района, органов администрации Советского района практики применения антикоррупционного законодательства.

	22.
	Проведение месячника гражданской 
и правовой сознательности «Мой выбор» 
(в т.ч. проведение классных часов, открытых занятий по правам ребенка в старших 
и подготовительных группах дошкольных образовательных учреждениях, тематических конкурсов среди обучающихся, воспитанников, общешкольных родительских собраний и т.д.).
	 до 25 декабря

2016 года

до 25 декабря

2017 года
	Управление образования администрации Советского района
	В образовательных организациях Советского района подведомственных Управлению образования администрации Советского района в ноябре 2016 года был проведен месячник гражданской и правовой сознательности «Мой выбор» (в том числе проведены классные часы, открытые занятия по правам ребенка в старших и подготовительных группах дошкольных образовательных организаций, тематические конкурсы среди обучающихся, воспитанников, Дни правовой помощи).

	23.
	Организация обучения педагогических работников образовательных учреждений по формированию антикоррупционных установок личности обучающихся.
	до 25 декабря

2016 года

до 25 декабря

2017 года
	Управление образования администрации Советского района
	Организовано правовое просвещение работников организации, рассмотрение вопросов исполнения законодательства в области противодействия коррупции, об эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции на:
-аппаратных совещаниях;
-общих собраниях трудового коллектива;
-заседаниях Управляющих советов, Родительских Советов (комитетов), Педагогических советов;
-собраниях, конференциях родителей.

	24.
	Формирование учебных планов старших классов образовательных учреждений, факультативных, элективных курсов, модулей в рамках предметов, дисциплин правовой направленности, раскрывающих современные подходы к противодействию коррупции.
	до 30 сентября 

2016 года

до 30 сентября 

2017 года
	Управление образования администрации Советского района
	В целях оказания помощи подведомственным образовательным организациям по формированию учебных планов элективных курсов и образовательных модулей в рамках предметов, дисциплин правовой направленности и раскрывающих современные подходы к противодействию коррупции, в марте 2016 года на заседании районного методического объединения учителей истории и обществознания рассмотрены материалы окружной конференции по теме: «Формирование антикоррупционного поведения среди молодежи».

	25.
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