Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется начальником отдела промышленности, транспорта и связи Управления экономического развития и инвестиций администрации Советского района, главным специалистом отдела промышленности, транспорта и связи Управления экономического развития и инвестиций администрации Советского района.
Консультирование осуществляется без взимания платы.
Консультирование осуществляется по телефонам: 8(34675) 55-419, 55-420, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме по адресу: ул. 50 лет Пионерии, д.10в, «Управление экономического развития и инвестиций администрации Советского района», каб.3, либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий и не должно превышать 15 минут. Время предоставления консультаций: понедельник-четверг с 9:00 до 18:15, пятница с 9:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00).
Консультирование осуществляется по следующим вопросам (в том числе в письменном виде):
1) организация и осуществление муниципального контроля;
2) порядок осуществления контрольных мероприятий;
3) соблюдение обязательных требований;
4) проведенные контрольные мероприятия и проводимые профилактические мероприятия.
Личный прием контролируемых лиц проводится главой Советского района, инспектором.
Информация о месте, дате и времени личного приема контролируемых лиц размещается на официальном сайте Советского района - https://sovrnhmao.ru
Консультирование в письменной форме осуществляется контрольным органом в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в следующих случаях:
1) контролируемым лицом направлен запрос о предоставлении письменного ответа;
2) при личном приеме, консультировании по телефону, посредством видео-конференц-связи предоставить ответ на поставленные вопросы не представляется возможным;
3) ответ на поставленные вопросы требует получения дополнительных сведений и информации.
